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NOMBRE:

minutos.

PUNTUACION: 2puntos cada problema.

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en
cada una de las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,
no evaluandose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacion es
indiferente aunque todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 55

1--Dada la funcion:

2x six<?2

= 2

si2<x<4

2 .
x—1 six>4

Estudia su continuidad y represéntala

2—Calcula los siguientes limites en los puntos que se indican:

a)  lim (Vx’=3x+1—-Vx*+7x—3)
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. +1 x"+2
b) lim (2"~
) xiri’loo( x—2 x_3 )
. 2x4+2
lim
o tim(212)
. +3
d) lim (2
) lim (xz_ 4)
3--
Dadas las funciones:
f )= g(x)=3x+1
x=35
Obtén:
a) T b)fog c¢)gof
x'=2
4-- Estudia las asintotas de la funcion g (x)= ",
X
5-- Calcula el dominio de la funcién: a) f (x)=\/ xz_z
e




Xe2 _} ey unJ\‘m [ pof AU A2 /—w‘uou /&‘M&(
ez r

== AR -I—W)-'&w 2xz= Y

X>» 2" X»2 g Loann ’»L) ):4(1)

‘?
Lore +a) P AT Z = Y 21 x>
K-> 2t X»1 ‘U’

fu-) = A { o W'bm, Lo X=2

zLxeY ‘f e W“W At Amac f-w\u‘a; cx//dw#u‘../
P /"(

LY x—»# x>y~
AAA - /(AAM LS l)
/f..ﬂ(r |—qc) x---«(L { no 0 anL‘m o K-y
Aiscon L’Nﬂ'ﬁl“/ 4 {f_/_é
74-“.749

/_: ‘} es W#}\MD [,/ W.W_/Vﬂ""‘:‘ /‘,L‘uo‘%\;c-.

Ca,.(,[ps\‘o\:. - | ef Lom)cw Aan ‘!’D”{" ol p(lW-\'M'ai MO

o L= 1 ( R-AYY) [,4@5‘ o Avionbanls
AI ‘?n/( J\V\«(}o



15

1§ -

10 1

4

e

b A4




[ o -00]

2) —
a) *&"”‘ ( Sy 4&;—?;-3) (V 3 "”" ’> x_zx-}l ~(x%x-3)
- !
Vxlax+ + Ux™-3 K p t///—l HAR

L ox +Y Lo -lox4~,f v _:ox—ﬁ[:
- At - L x_)ﬂ 2y
Y P '{)ﬁaxﬂ +Vx-s K> L0 f Hft.

N

b) doww (—X-E‘l'- K42 ool - K'wp (-2Xx-3)

K20 X~z x-3
+ 1
- KK -3 -(thzx-zx‘-ﬂ &M :’x’__f_____ -Eg
‘&M 2. (a0 K ETXtb |
=R Xi3x ~2v +h
2. ¥
c) Ligm [ 224 ):[—’_
2 0
Cxey \ ¥ -1

3 ][u)- ac,t’_ 6cz)‘—7x+;
) _p x(y- =Ty H HXE 51_’
“’J“‘"ﬂ (7# S‘a—XH (5’

w5

T x H
As. }7[ cx) = x=1

1+ 3x+42
(fcﬂfn f(dwm 7[(3)<+t)- 3"1' - [ﬁ/

) l("]o-[« x)=§ th))._é(;if!) et 3x43, . 3x+3+x-r:/qx-z

X-y X-§ X-1




q) - xke
)

A.\lc(/\'(a(tv : X4tzo =D [x= !

] =! -
AR x =t :E-——:— e
K o X+l o

fre P[]

-t X+ ot

A-OM)WD\S: w = ‘& /L éw %}—{D

X N K> %X
Line 22y =l rrrix e‘“ '&:Q
u;/&‘w ‘}-1-)()—““&: l(-:: "x/_}.‘— (=r X+ >R

& T
AS‘.' /@\ W{ab\:‘ ferd f‘tl—’.

1l “Ve’"‘j"a/ /A o

M /,(’ acs/Ca s

As b({): (-2,2) Vv ['—PINO)



